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1. A5 60 HBL B A — 8 R B S InEE ARG E S - R HEA 5 3 8 KR ZEA{H
R o AT AEAR - FEMRIRLL T ER T FUETE AT R AR B A IR -

3-4+2+9-7-6+1

(3+2+9+1)-(4+7+6)

15 - 17
-2

2. B IR - RFEENHBKCUT 5B

> year = 2009

20090 H — - =MWHANH— = ...NNH—_=MWHNH —
Jan 1 2 3 4 5 6 7 ...242526 27 28 29 30 31

Feb 1 2 3 4 5 6 7 8 910 11 ... 28

Mar 1 2 3 4 5 6 7 8 910 11 ... 28 29 30 31

Apr 1 2 3 4 5 6 7 8 ...2526 27 28 29 30

May 1 2 3 4 5 6 ...2324 2526 27 28 29 30 31
Jun 1 2 3 4 5 6 7 8 910 ... 27 28 29 30

Jul 1 2 3 4 5 6 7 8 ...2526 27 28 29 30 31

Aug 1 2 3 4 5 ...2223 24 2526 27 28 29 30 31
Sep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 ...2627 28 29 30

Oct 1 2 3 4 5 6 7 ...24 2526 27 28 29 30 31

Nov 1 2 3 4 5 6 7 8 910 11 ... 28 29 30

Dec 1 2 3 4 5 6 7 8 9 ...2627 28 29 30 31

3. LI R EHESEAEr - el iRt B 25k
R R TRACTRIZ B2 - iR /KB R IE - BrhERER - I MEERSM D -
AR MU LU A A B R A -
string poem = "[ZpZ RACEEIEE K P E R IIMEE"

4. 5L 1 B 52 52 fEE B R @B se iy 52 SR » 1 2] 13 BEBK(S) - 14 £ 26 &
R0 (H) - 27 £ 39 By 5EE(D) » 40 £ 52 FyMifE(C) - G sgiE = » 3 A R e B aY L
TG > FIET b AR BE v S R R —EE - - Bl

12214 7 8 =>S1 H9 H1 S7 S8 JENEF
13 2 50 45 28 => S13 S2 C11 c6 D2 JEIETF
16 2 32 17 44 => H3 S2 D6 H4 C5 JIHF

Fo T BERE I, - GE LA BU R T HERRS IR LU g = R

int cards[3]1[5] = { {1,22,14,7,8}, {13,2,50,45,28}, {16,2,32,17,44} } ;
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5. BEEIHE R BEABUER AL DU N BRI TIER o (F&7R ¢ AIfEA] cout << string(s,’*’)
W s I REE o)

> B AR FER SRR 2

*
kok ok

* k >k ok k ok *

)k k ok kokkokk kkk

kokckkk o okokokoskockkkkk  kkkkk

> B AR FER SR EE  3
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